
Interpretujeme korelace

PSY117, Seminář 3



rA= 0,26

rB= 0,34

rC= 0,40



r= 0,61

rbez= 0,71



Faktory ovlivňující výpovědní 

hodnotu pearsonovy r

 omezené variační rozpětí (variabilita) (--)

 nelinearita vztahu (--)

 rozdílnost rozložení X a Y (--)

 vzorek z extrémních skupin (++)

 vliv outlierů (+-)

 nepřesnost měření (--)

 !neovlivňují ji lineární transformace
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Lineární regrese 
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Y ’ = a +bX , b:směrnice, a:průsečík 
Y = Y’ + e, Y = a + bX + e

Odhad metodou nejmenších čtverců
b = rxy(sy/sx)
a = my – bmx


